NAME OF THE HOSPITAL:
PATIENT NAME:
91). Open Prostatectomy: Patient unfit for TURP due to difficulty in giving position (S9H9.2)- A
1. Name of the Procedure: Open Prostatectomy
2. Select the Indication from the drop down of various indications provided under this head:
Patient unfit for TURP due to difficulty in giving position
Large prostate gland (benign) > 100ml
3. Does the patient have evidence of LUTS/ retention: Yes/No
4. If the answer to question 3 is Yes, then is there evidence of
a. USG KUB showing evidence of BPH with PVR: Yes/No (Upload USG film)
b. Serum PSA within normal range: Yes/No (Upload Serum PSA Report)
c. Serum Creatinine done: Yes/No (Upload Serum Creat Report)
b. UFR suggestive of bladder outflow obstruction: Yes/No (Upload UFR report)-Optional
5. If the answer to questions 4a AND 4b AND 4c is Yes is there evidence ofa. Urinary Bladder malignancy: Yes/Nob. Bleeding disorder: Yes/No
For eligibility for Open Prostatectomy, the answer to questions 5a & 5b should be No.
I hereby declare that the above furnished information is true to the best of my knowledge.
Treating Doctor Signature with Stamp

PATIENT NAME:
2. Select the Indication from the drop down of various indications provided under this
head: Patient unfit for TURP due to difficulty in giving position Large prostate gland (benign) > 100ml
3. Does the patient have evidence of LUTS/ retention: Yes/No
 If the answer to question 3 is Yes, then is there evidence of USG KUB showing evidence of Large prostate gland > 100ml with PVR: Yes/No (Upload USG film)
b. Serum PSA within normal range: Yes/No (Upload Serum PSA Report)
c. Serum Creatinine done: Yes/No (Upload Serum Creat Report)
d. UFR suggestive of bladder outflow obstruction: Yes/No (Upload UFR report)-Optional
 If the answer to questions 4a AND 4b AND 4c is Yes is there evidence of a. Urinary Bladder malignancy: Yes/No b. Bleeding disorder: Yes/No
For eligibility for Open Prostatectomy, the answer to questions 5a & 5b should be No.
I hereby declare that the above furnished information is true to the best of my knowledge.
Treating Doctor Signature with Stamp
